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We are delighted to present the 2021 edition of 
OUT! . In this edition you will find new lines 
in porcelain, stoneware and melamine. We hope that 
our assortment will inspire you and help you and your 
customers!

INSPIRATION!
In this edition we highlighted our collection of coloured 
Palmer tableware. We are proud to present  5 new lines.

SHOWROOM
You are most welcome to visit our showroom in 
Oldenzaal to experience the real look and feel of our 
collection. Just contact us and make an appointment.

WEBSITE
Feel free to have a look at our assortment on our 
website (www.wegter.nl). There you can also download 
a digital version of this catalogue. 

WELCOME!
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The following partners 
contributed to this edition of 
OUT! : 
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The icons used in this edition of OUT!  have the following meaning:

extra strong
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NESTABLE

STACKABLE

D
IS

HWASHER

SAFE

Extra thick glass or china strengthened by the 
addition of aluminium or magnesium.Exclusively available at Wegter.

Items can be cleaned in a professional 
dishwasher.

Items have no stacking rim but can be 
stacked inside each other.

The glass has better thermal shock resistance 
than ordinary glass.We recommend cleaning this item by hand.

Items have a stacking rim for easy stacking.

This product is safe, also for the use of food.

The images in this catalogue are for illustration purposes only, product colours may vary. Subject to price changes, printing errors reserved.

Copyright© 2021 Wegter Grootverbruik BV - All rights reserved. No paper or digital copies may be made of this catalogue or any part thereof without the
written consent of Wegter Grootverbruik BV.
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Coupe plate
529335 • ø 18 cm
OQ 6 pcs • € 4,99/pc
527385 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 5,99/pc
529336 • ø 24,5 cm
OQ 6 pcs • € 6,59/pc
527384 • ø 26,5 cm
OQ 6 pcs • € 6,99/pc
529337 • ø 31 cm
OQ 2 pcs • € 13,49/pc

Plate
527382 • ø 20,5 cm
OQ 6 pcs • € 5,99/pc
527379 • ø 27 cm
OQ 6 pcs • € 6,99/pc

Bowl
527390 • ø 8 cm
OQ 6 pcs • € 2,99/pc
527389 • ø 11,5 cm
OQ 6 pcs • € 3,99/pc
527388 • ø 15,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,99/pc
527387 • ø 23,5 cm
OQ 4 pcs • € 9,99/pc

Soup plate
527380 • ø 23,5 cm
OQ 6 pcs • € 5,99/pc

NESTABLE

Soup bowl saucer
527979 • ø 17 cm
OQ 6 pcs • € 3,79/pc

Soup bowl
527978 • 30 cl
OQ 6 pcs • € 4,89/pc

IMPERIAL

NESTABLE

The Imperial dinner service is made of magnesium strengthened porcelain which, 
besides making the Imperial crockery extremely strong, also gives it a bright shine. 
This, in combination with the warm white colour, gives this lightweight dinner service 
an Imperial beauty.

•	�� Magnesium strengthened porcelain
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Lightweight

extra strong

D
IS

HWASHER

SAFE

Mug 
527975 • 28 cl • white
OQ 6 pcs • € 5,59/pc

Cup 
527976 • 18 cl • white
OQ 6 pcs • € 4,39/pc

Saucer 
527977 • ø 15,5 cm • white
OQ 6 pcs • € 3,39/pc
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LUX

Deep coupe plate
515738 • ø 29 cm
OQ 6 pcs • € 12,12/pc 

Wide rimmed soup plate
523590 • ø 23 cm
OQ 6 pcs • € 5,68/pc 

Wide rimmed plate
515735 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 4,56/pc 
515734 • ø 23,5 cm
OQ 6 pcs • € 5,18/pc 
515733 • ø 25,5 cm
OQ 6 pcs • € 6,39/pc 
515732 • ø 28 cm
OQ 6 pcs • € 7,25/pc 
515731 • ø 30 cm
OQ 6 pcs • € 10,89/pc

Pasta bowl
515741 • ø 30 cm
OQ 6 pcs • € 10,89/pc 

Lux by Maastricht Porcelain is an elegant off-white line which, thanks to its timeless 
design, will enhance the taste experience at every level.

•	 Porcelain
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Very strong

Coupe plate
515807 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 3,59/pc 
522951 • ø 18 cm
OQ 6 pcs • € 3,94/pc 
515808 • ø 20 cm
OQ 6 pcs • € 4,26/pc 
518155 • ø 25,5 cm
OQ 6 pcs • € 6,39/pc 
515809 • ø 27 cm
OQ 6 pcs • € 7,25/pc 
515810 • ø 29 cm
OQ 6 pcs • € 10,89/pc 

Amuse-bouche bowl
515742 • ø 14 cm
OQ 6 pcs • € 2,24/pc

Sauce boat
525883 • 10 cl
OQ 2 pcs • € 5,57/pc 
525884 • 25 cl
OQ 2 pcs • € 7,31/pc

Egg cup
522950 • ø 5 cm
OQ 6 pcs • € 2,02/pc 

NESTABLE

Amuse-bouche soup 
bowl saucer 
515720 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 2,87/pc

AMUSE NESTABLE

extra strong

D
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HWASHER

SAFE

Espresso saucer
515719 • ø 13,5 cm
OQ 6 pcs • € 2,37/pc

Espresso
515714 • 8 cl
OQ 6 pcs  
€ 2,99/pc

Tray
517332 • 21 cm • OQ 6 
pcs • € 5,61/pc

Cappuccino
515717 • 23 cl
OQ 6 pcs
€ 4,44/pc

Saucer for coffee/ 
coffee large/ 
cappuccino
515720 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 2,87/pc

De luxe saucer
515721 • 24 cm
OQ 6 pcs • € 5,79/pc

Coffee
515715 • 16 cl
OQ 6 pcs 
€ 3,96/pc

Coffee large
515716 • 19 cl
OQ 6 pcs
€ 4,19/pc

Senseo mug
517315 • 21 cl
OQ 6 pcs 
€ 4,17/pc

Mug
523732 • 30 cl
OQ 6 pcs 
€ 4,62/pc

Sugar bowl with lid
517316 • OQ 6 pcs 
€ 4,57/pc

Milk jug
517321 • 15 cl • OQ 6 pcs 
€ 4,57/pc

Amuse-bouche soup bowl
516091 • 16 cl
OQ 6 pcs • € 4,82/pc 

NESTABLE

Soup bowl
515725 • 30 cl
OQ 6 pcs • € 4,19/pc

Soup bowl saucer
515722 • ø 18 cm
OQ 6 pcs • € 3,96/pc

Soup bowl with handles
515718 • 30 cl
OQ 6 pcs • € 6,03/pc

Oval saucer for soup bowl
515721 • ø 24 cm
OQ 6 pcs • € 5,79/pc
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Shallow bowl
522563 • ø 6 cm
OQ 6 pcs • € 1,96/pc
522567 • ø 8 cm
OQ 6 pcs • € 2,85/pc
522566 • ø 9 cm
OQ 6 pcs • € 4,08/pc
522561 • ø 11 cm
OQ 6 pcs • € 5,02/pc Oval bowl

515728 • 9 x 13 cm
OQ 6 pcs • € 5,42/pc

Bowl
515723 • ø 6,5 cm
OQ 6 pcs • € 2,37/pc
515724 • ø 8,5 cm
OQ 6 pcs • € 2,99/pc
515725 • ø 9,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,19/pc
515727 • ø 11,5 cm
OQ 6 pcs • € 5,42/pc
518733 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 9,93/pc

Oval flat dish
515729 • 35,5 x 18 cm
OQ 6 pcs • € 12,12/pc 

Rectangular plate
522554 • 16 x 27 cm
OQ 6 pcs • € 11,62/pc
522556 • 15 x 33 cm
OQ 6 pcs • € 12,63/pc

Square plate 

522557 • 29 x 29 cm
OQ 6 pcs • € 13,21/pc 

LUX MIX&MATCH
One of the defining qualities of the Lux line by Maastricht Porselein is its flexibility. Not only do the various items in this line mix 
and match easily with other crockery, they also mix and match well with other dishes and saucers.

Opting for Lux means not only opting for a strong, durable and timeless dinner service, it also means opting for flexibility. Mix and 
match to your heart's content with Lux to create the most beautiful table settings.

NESTABLE NESTABLE

extra strong

D
IS

HWASHER

SAFE
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Pasta bowl
136840 • ø 26 cm
OQ 6 pcs • € 7,34/pc
136842 • ø 30 cm
OQ 3 pcs • € 13,36/pc

Soup plate
126948 • ø 22,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,81/pc

Oval plate
127025 • 23 x 16 cm
OQ 6 pcs • € 4,93/pc

Soup bowl
127029 • 21 cl
OQ 6 pcs • € 2,91/pc 

Soup bowl saucer
136843 • ø 17,5 cm
OQ 12 pcs • € 2,27/pc

‘Modern’ amuse-bouche 
soup bowl
516700 • 20 cl
OQ 10 pcs • € 3,12/pc

‘Modern’ soup bowl
510955 • 30 cl
OQ 12 pcs • € 3,82/pc

Rectangular plate
502775 • 26 x 13 cm
OQ 8 pcs • € 5,10/pc 
502776 • 33 x 15 cm
OQ 6 pcs • € 9,63/pc

Wide rimmed plate
126941 • ø 15 cm
OQ 12 pcs • € 1,39/pc
126942 • ø 17,5 cm
OQ 6 pcs • € 2,14/pc
126943 • ø 20 cm
OQ 6 pcs • € 2,99/pc
126944 • ø 22,5 cm
OQ 6 pcs • € 3,89/pc
126945 • ø 25 cm
OQ 6 pcs • € 5,41/pc
126946 • ø 28 cm
OQ 3 pcs • € 7,89/pc
126947 • ø 30 cm
OQ 3 pcs • € 10,78/pc

NESTABLE

NESTABLE

STACKABLE

STACKABLE

ROYAL IVORY
The Royal Ivory range by Palmer stands for timeless and very extensive. A dinner 
service to suit everyone's taste and any ambience.

•	 Porcelain
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Timeless

‘Edge’ plate
142644 • 13,5 x 13,5 cm
OQ 12 pcs • € 3,29/pc
142645 • 18,5 x 18,5 cm
OQ 6 pcs • € 5,77/pc
142646 • 23 x 23 cm
OQ 6 pcs • € 7,56/pc
142647 • 26 x 26 cm
OQ 4 pcs • € 10,26/pc

D
IS

HWASHER

SAFE

Coffee
129288 • 17,5 cl
OQ 6 pcs • € 2,39/pc

Cappuccino
130007 • 21,5 cl 
OQ 6 pcs • € 3,20/pc

Saucer for coffee/cappuccino
127033 • ø 14 cm 
OQ 12 pcs • € 1,47/pc

Coffee high
126938 • 20 cl
OQ 6 pcs • € 2,39/pc

Coffee low
126939 • 20 cl
OQ 6 pcs • € 2,39/pc

Saucer for stackable cups
127032 • ø 14,5 cm
OQ 12 pcs • € 1,52/pc

STACKABLE

Coffee
126940 • 17,5 cl 
OQ 6 pcs • € 2,36/pc

STACKABLE
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‘Yoga’ 3 section dish
502781 • 37 x 12 cm
OQ 4 pcs • € 7,24/pc 

Edged amuse-bouche bowl
510954 • ø 8 cm • set 6
OQ 2 sets • € 9,49/set

Slanting amuse-bouche bowl
510950 • ø 12 cm
OQ 12 pcs • € 2,18/pc

Edged amuse-bouche bowl
510953 • ø 5 cm • set 6
OQ 2 sets • € 6,31/set

‘Yoga’ 2 section dish
502780 • 25 x 12 cm
OQ 6 pcs • € 4,52/pc 

‘Yoga’ 3 section dish
502777 • 32 x 10 cm
OQ 8 pcs • € 5,01/pc 

‘Yoga’ square bowl
502778 • 10 x 10 cm
OQ 12 pcs • € 2,21/pc

‘Yoga’ square bowl
502782 • 11 x 11 cm
OQ 8 pcs • € 3,23/pc 

Square bowl
130756 • 12 x 12 cm
OQ 4 pcs • € 3,69/pc

Rice bowl
136844 • ø 13,5 cm
OQ 6 pcs • € 3,64/pc

Bowl
126955 • ø 14 cm
OQ 6 pcs • € 4,12/pc

STACKABLE

Amuse-bouche bowl with handle
126986 • ø 6 cm • set 6
OQ 4 sets • € 6,94/set

Amuse-bouche bowl
126992 • ø 8 cm • set 6
OQ 4 sets • € 5,82/set

Amuse-bouche bowl
126994 • ø 8,5 cm • set 6
OQ 4 sets • € 6,31/set

Butter bowl
103278 • ø 3 cm • set 3
OQ 9 sets • € 3,99/set

Amuse-bouche bowl
510812 • ø 10 cm • set 6
OQ 4 sets • € 4,63/set

Amuse-bouche sauce jug
126997 • 10 cm • set 6
OQ 4 sets • € 10,04set

Tipsy bowl
511598 • ø 11 cm
OQ 12 pcs • € 2,88/pc 
502536 • ø 12,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,39/pc

Sauce jug
126952 • 10 cl
OQ 12 pcs • € 1,76/pc 
126951 • 20 cl
OQ 6 pcs • € 2,73/pc

ROYAL IVORY & FANCY IVORY
NESTABLE

D
IS

HWASHER

SAFE
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Coupe plate
513505 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 1,85/pc
513506 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 3,21/pc
523908 • ø 25 cm
OQ 6 pcs • € 3,78/pc
513507 • ø 27 cm
OQ 6 pcs • € 4,10/pc
513508 • ø 32 cm
OQ 2 pcs • € 8,65/pc

‘Galaxy’ Plate
513511 • ø 24 cm
OQ 6 pcs • € 4,27/pc
513512 • ø 29 cm
OQ 6 pcs • € 5,77/pc
513513* • ø 33 cm
OQ 6 pcs • € 9,75/pc

Oval coupe plate
513509 • 30 x 21,5 cm
OQ 4 pcs • € 5,08/pc

‘Galaxy’ pasta bowl 
516044 • ø 24 cm
OQ 6 pcs • € 5,68/pc 
513514 • ø 30 cm
OQ 6 pcs • € 8,16/pc

Oval bowl
513520 • 16 x 10,5 cm
OQ 3 pcs • € 3,45/pc
513521 • 21 x 13,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,53/pc
513522 • 25 x 16 cm
OQ 6 pcs • € 6,00/pc

Bowl
518575 • ø 6 cm
OQ 12 pcs • € 1,92/pc
518576 • ø 7,5 cm
OQ 12 pcs • € 2,75/pc
518577 • ø 10 cm
OQ 6 pcs • € 3,18/pc

Square plate
513525 • 27 x 27 cm
OQ 6 pcs • € 7,34/pc

Rectangular plate
513526 • 28,5 x 15 cm
OQ 6 pcs • € 5,06/pc
513527 • 33 x 18,5 cm
OQ 6 pcs • € 7,11/pc

For matching "Twist&Serve" 
Bamboo Platter please 
see page 90.

NESTABLE NESTABLE

WHITE DELIGHT
The White Delight range by Palmer is 
a snow-white, has a clean line design 
and is easy to mix and match.

•	 Porcelain
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Clean line design

D
IS

HWASHER

SAFE

NESTABLE

NESTABLE

Espresso
514649 • 7 cl • white 
OQ 12 pcs • € 2,24/pc

Cappuccino 
514651 • 18 cl • white 
OQ 12 pcs • € 3,39/pc

Mug 
514661 • 25 cl • white 
OQ 6 pcs • € 3,75/pc

Saucer for espresso
514652 • ø 13 cm 
white • OQ 6 pcs  
€ 1,58/pc

Saucer for coffee/cappuccino 
514653 • ø 16 cm  
white • OQ 6 pcs 
€ 2,30/pc

Coffee 
514650 • 15 cl • white 
OQ 12 pcs • € 3,06/pc

Soup bowl saucer
514655 • 19 cm
OQ 6 pcs • € 2,72/pc

Soup bowl
514654 • 30 cl
OQ 6 pcs • € 4,12/pc

*only available while supplies last
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BUDGETLINE
The china items in Mammoet's Budget Line have an excellent price/quality ratio and 
are ideal as multipurpose basics.

•	 Porcelain
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Basic articles

Narrow rimmed plate
506965 • ø 16 cm • set 6
OQ 2 sets • € 10,86/set
506969 • ø 21 cm • set 6
OQ 2 sets • € 13,75/set
506966 • ø 24 cm • set 3
OQ 2 sets • € 10,22/set
506967 • ø 26 cm • set 3
OQ 2 sets • € 11,80/set

Narrow rimmed soup plate
508089 • ø 21,5 cm 
set 6 • OQ 1 set 
€ 23,61/set

Wide rimmed plate
506939 • ø 18 cm • set 6
OQ 2 sets • € 9,38/set
506940 • ø 24,5 cm • set 3
OQ 2 sets • € 9,47/set
506941 • ø 28 cm
OQ 6 pcs • € 4,11/pc 

Soup bowl saucer
508365 •17 cm • set 6
OQ 1 set • € 9,70/set

Soup bowl
508364 • 30 cl • set 6
OQ 1 set • € 12,97/set

Stackable bowl
506958 • ø 12 cm
OQ 6 pcs • € 1,63/pc

Narrow rimmed bowl
506964 • ø 16 cm
OQ 12 pcs • € 2,04/pc

Stackable bowl
512270 • ø 13 cm
OQ 6 pcs • € 1,88/pc

Bowl
506945 • ø 15 cm
OQ 6 pcs • € 2,04/pc

NESTABLE NESTABLE STACKABLE

STACKABLESTACKABLE

D
IS

HWASHER

SAFE

Coffee Cup and saucer 
506946 • 14 cl and 14 cm • set 6
OQ 1 set • € 13,45/set

Coffee Cup and saucer 
506955 • 20 cl and 14 cm • set 6
OQ 1 set • € 14,76/set

Cappuccino
508367 • 21 cl • set 6
OQ 1 set • € 10,13/set

Cappuccino saucer
508369 • ø 14 cm • set 6
OQ 1 set • € 6,69/set

STACKABLE STACKABLE
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UNIVERSE
You get a stylish table setting with this porcelain series with matt black color and rough 
finish. The round forms and tall rims give it a playful twist. Combines well with the 
Cosmic series (p. 34).

•	 Porcelain
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe 

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

Bowl
531344 • ø 11,5 cm
OQ 6 pcs • € 2,95/pc
531343 • ø 15,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,55/pc

Bowl
531345 • ø 11 cm
OQ 6 pcs • € 3,75/pc 
531346 • ø 14 cm
OQ 6 pcs • € 5,25/pc 

Soup plate
531342 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 8,75/pc

Plate
531341 • ø 19 cm
OQ 6 pcs • € 6,25/pc
531340 • ø 26 cm
OQ 6 pcs • € 10,95/pc

Square dish
531872 • 7 x 7 cm
OQ 8 pcs • € 1,45/pc
531871 • 8 x 8 cm
OQ 8 pcs • € 1,65/pc

Bowl with handle
531873 • ø 10 cm
OQ 4 pcs • € 3,15/pc

Dish
531874 • 24 x 17 cm
OQ 12 pcs • € 6,95/pc

Serving bowl with handle
531875 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 5,25/pc
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COSMIC
Just like with the Universe series, you 
can create a stylish table setting with 
the Cosmic series. With the smooth 
white finish on the inside, Cosmic 
radiates freshness. It combines well 
with the Universe series (p. 30).

•	 Porcelain
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe 

Plate
531582 • ø 20 cm
OQ 6 pcs • € 6,95/pc 
531583 • ø 25 cm
OQ 6 pcs • € 10,95/pc

Soup plate/bowl
531584 • ø 20 cm
OQ 6 pcs • € 8,75/pc

Bowl
531586 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 6,25/pc

Bowl
531585 • ø 11 cm
OQ 6 pcs • € 3,75/pc

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

JUNGLEAURORA 
AQUARELBEACH
C U B I C A L K I R Y U 
C O N F E T T I
D O T S E A R T H 
E C C E N T R I C 
E C O G R E S K I W I
L A V A S E A
LOTUSMETALLIC 
N O R D I C R O C K S 
R U S T I Q U E

THE                     COLLECTION

3 4
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Schaal
532699 • ø 12 cm 
OQ 1 pcs • € 6,19/pc
532697 • ø 15 cm 
OQ 1 pcs • € 7,19/pc

BAMA BLUE
Glossed to perfection and richly 
patterned with a soft blue that deepens 
to midnight this striking stoneware is 
mesmerising.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe

Diep bord/schaal
532696 • ø 22 cm 
OQ 1 pcs • € 7,99/pc

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE

Diep bord/schaal
532511 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 5.79/pc

Bord
532510 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 4,99/pc
532509 • ø 28 cm 
OQ 6 pcs • € 5,99/pc

Bord
532698 • ø 15 cm 
OQ 1 pcs • € 6,49/pc 
532695 • ø 21 cm 
OQ 1 pcs • € 7,19/pc
532694 • ø 27 cm 
OQ 1 pcs • € 7,99/pc

Schaal
532513 • ø 12 cm 
OQ 6 pcs • € 4,49/pc
532512 • ø 16 cm 
OQ 6 pcs • € 5,19/pc

SANDY LOAM 
Gentle hues of sandy grey remind 
us of the beach at dawn. Just like soft 
morning light bounces off the sand in 
never repeating ways.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
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KIRYU

Pasta plate 
532197 • ø 22 cm 
OQ 5 pcs • € 9,99/pc

Bowl
532198 • ø 12,5 cm 
OQ 5 pcs • € 5,39/pc
532199 • ø 14 cm 
OQ 5 pcs • € 6,89/pc
532200 • ø 17 cm 
OQ 5 pcs • € 7,99/pc

Plate 
532195 • ø 10,49 cm 
OQ 5 pcs • € 8,99/pc
532196 • ø 11,49 cm 
OQ 5 pcs • € 9,99/pc
532201 • ø 14,95 cm 
OQ 5 pcs • € 12,99/pc

The special composition of clay 
is responsible for the significant 
characteristic of Kiryu, its very light 
weight. 
The thin porcelain gives the series 
refinement and elegance. With its 
lively blue colour, every dish shines 
on these plates.

•	 Porcelain
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Extremely light

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE
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AQUAREL BEACH

Plate
531820 • ø 22 cm
OQ 6 pcs • € 8,95/pc
531819 • ø 28 cm
OQ 4 pcs • € 11,50/pc

Bowl
531823 • ø 15 cm
OQ 6 pcs • € 8,95/pc

Deep plate
531821 • ø 22 cm
OQ 2 pcs • € 13,95/pc 

Bowl
531822 • ø 17,5 cm
OQ 6 pcs • € 9,95/pc 

Plate
531816 • ø 22 cm
OQ 6 pcs • € 8,95/pc
531815 • ø 28 cm
OQ 6 pcs • € 11,50/pc

Bowl
531818 • ø 15,5 cm
OQ 6 pcs • € 8,95/pc

Deep plate
531817 • ø 22 cm
OQ 6 pcs • € 11,50/pc 

The special series Aquarel owes its name to the lovely deep blue colour combined with 
yellow gold. Your culinary creations are displayed advantageously when presented on 
this colourful dinner service. 

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

Your set table will radiate a calm 
feeling with the natural and pastel 
colours of these items. The plates are 
a lovely beige with pink accents.  

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE NESTABLE
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EARTH ECOGRES

Plate
531695 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 9,25/pc
531694 • ø 28 cm
OQ 6 pcs • € 12,50/pc

Bowl
531696 • ø 14,5 cm
OQ 6 pcs • € 9,25/pc

Pasta plate
531697 • ø 29,5 cm
OQ 4 pcs • € 14,95/pc 

Plate
531701 • ø 23 cm
OQ 4 pcs • € 10,05/pc
531700 • ø 29 cm
OQ 4 pcs • € 12,07/pc

Dish
531702 • ø 18 cm
OQ 4 pcs • € 10,05/pc

Ramekin
531703 • ø 9 cm
OQ 6 pcs • € 6,01/pc 

Ecogres is a special stoneware line 
partly developed from recycled clay. 
This beautiful tableware is produced 
with less raw material, thus giving it a 
‘green’ touch. 
Black clay topped and a transparent 
finish give Ecogres its deep colour. The 
result? This elegant and top-quality 
dinnerware.

•	 Foodsafe
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe 

The Earth series has a splendid 
earthy colour that resembles clay. The 
striking shapes and designs of this 
series give your dishes that slightly 
different “look and feel”. 

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE NESTABLE
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LAVA
NESTABLE

Its striking red colour makes the Lava line by Palmer an absolute eyecatcher. 
The stoneware items in this line will show every dish at its best and stimulate the 
chef 's creativity.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe

D
IS

HWASHER

SAFE

Bowl
527272 • ø 10 cm
OQ 6 pcs • € 5,30/pc

Oval soup plate 
527273 • ø 23 cm
OQ 6 pcs • € 10,67/pc

Soup plate
525940 • ø 21 cm
OQ 4 pcs • € 7,44/pc

Rectangular dish 
527271 • 29,5 x 14,5 cm
OQ 2 pcs • € 9,60/pc

Coupe plate
525939 • ø 21,5 cm
OQ 4 pcs • € 6,37/pc
525938 • ø 27 cm
OQ 4 pcs • € 7,44/pc

Square bowl 
527269 • 12 x 12 cm
OQ 6 pcs • € 5,30/pc
527270 • 14 x 14 cm
OQ 6 pcs • € 7,44/pc
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CUBICAL

Coupe plate
529269 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 5,31/pc
529264 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 6,62/pc
529263 • ø 27 cm
OQ 6 pcs • € 12,11/pc

Deep coupe plate
529265 • ø 23 cm
OQ 4 pcs • € 9,59/pc

CUBICAL GREY CUBICAL GREEN

Coupe plate
529268 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 5,31/pc
529261 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 6,62/pc
529260 • ø 27 cm
OQ 6 pcs • € 12,11/pc

Coupe plate
530579 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 6,62/pc
530578 • ø 27 cm
OQ 6 pcs • € 12,11/pc

Deep coupe plate
529262 • ø 23 cm
OQ 4 pcs • € 9,59/pc

Deep coupe plate
530577 • ø 23 cm
OQ 4 pcs • € 9,59/pc

As the name suggests, the attractive design on the plates in Palmer's Cubical line is based on 
cubes. The pattern adds a unique, whimsical effect.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

CUBICAL BLACK

CUBICAL PINK CUBICAL RED

Coupe plate
529267 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 5,31/pc
529258 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 6,62/pc
529257 • ø 27 cm
OQ 6 pcs • € 12,11/pc

Coupe plate
530576 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 6,62/pc
530575 • ø 27 cm
OQ 6 pcs • € 12,11/pc

Deep coupe plate
529259 • ø 23 cm
OQ 4 pcs • € 9,59/pc

Deep coupe plate
530574 • ø 23 cm
OQ 4 pcs • € 9,59/pc
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Plate
528403 • ø 22,5 cm
OQ 6 pcs • € 9,31/pc
528402 • 28,5 cm
OQ 6 pcs • € 12,43/pc

Soup plate/ 
bowl
528404 • ø 22 cm
OQ 6 pcs • € 12,43/pc

Bowl
528405 • ø 15 cm
OQ 6 pcs • € 9,31/pc

NESTABLE

The Sea range by Palmer is a unique 
line. No photo or description will truly 
do it justice, you really have to see the 
beautiful colours with your own eyes. 
It will absolutely raise any table setting 
and culinary delight to a higher level. 
This Light Blue Sea stoneware line 
will combine beautifully with various 
colours of tableware.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

SEA

LIGHT BLUE SEA

D
IS

HWASHER
SAFE

T
A
B
L
E

   |   C
R

O
C

K
E

R
Y

 C
O

L
O

U
R

   |   T
H

E
 P

A
L

M
E

R
 C

O
L

L
E

C
T

IO
N

5 2



PRICES ARE EXCLUSIVE OF VAT AND VALID UNTIL 1 MARCH 20225 4 5 5

T
A
B
L
E

   |   C
R

O
C

K
E

R
Y

 C
O

L
O

U
R

T
A
B
L
E

   |   C
R

O
C

K
E

R
Y

 C
O

L
O

U
R

   |   T
H

E
 P

A
L

M
E

R
 C

O
L

L
E

C
T

IO
N

5 4

LIGHT BROWN RUSTIQUE

Plate
529042 • ø 22 cm
OQ 6 pcs • € 8,27/pc
529041 • ø 28 cm
OQ 6 pcs • € 9,31/pc

Soup plate/bowl
529043 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 9,31/pc

Bowl
529044 • ø 15 cm
OQ 6 pcs • € 7,23/pc

OLD ROSE RUSTIQUE

RUST RUSTIQUE

Plate
529038 • ø 22 cm
OQ 6 pcs • € 8,27/pc
529036 • ø 28 cm
OQ 6 pcs • € 9,31/pc

Soup plate/bowl
529039 • ø 21 cm
OQ 6 pcs • € 9,31/pc

Bowl
529040 • ø 15 cm
OQ 6 pcs • € 7,23/pc

Bring your creative ideas to life by serving them on this beautiful Rustique dinner service by Palmer. These authentic items give every dish 
a rustic robust touch. The attractive colours combine beautifully with other stoneware crockery.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

NESTABLE

D
IS

HWASHER

SAFE

RUSTIQUE

Bowl
531795 • ø 7,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,29/pc
531791 • ø 11 cm
OQ 6 pcs • € 6,55/pc
531786 • ø 12,5 cm
OQ 6 pcs • € 6,81/pc

Bowl
531797 • ø 7,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,29/pc
531793 • ø 11 cm
OQ 6 pcs • € 6,55/pc
531788 • ø 12,5 cm
OQ 6 pcs • € 6,81/pc

Bowl
531796 • ø 7,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,29/pc
531792 • ø 11 cm
OQ 6 pcs • € 6,55/pc
531787 • ø 12,5 cm
OQ 6 pcs • € 6,81/pc
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AURORA
Stoneware with a trendy twist, that is 
the Aurora dinner service by Palmer. 
This fabulous line is a robust shade 
of light grey with mat off-white on 
the outside. Be inventive with your 
culinary creations and bring them to 
life by serving them on these glossy 
Aurora items. These robust plates and 
dishes will add a rustic touch to any 
dish.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe

Plate
529875 • ø 21 cm
OQ 4 pcs • € 7,23/pc 
529874 • ø 27 cm
OQ 4 pcs • € 8,27/pc

Soup plate/bowl
529876 • ø 21 cm
OQ 4 pcs • € 8,27/pc

Bowl
529877 • ø 15 cm
OQ 4 pcs • € 6,19/pc

With its deep petrol colour, the striking Eccentric service by Palmer is an absolute eye-catcher on your table. The plates and bowls 
have a speckled texture and a beautiful shine, adding an extra dimension. The colours of your culinary creations will stand out 
beautifully served on this blackish-blue service.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

ECCENTRIC

Plate
529361 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 12,07/pc
529360 • ø 28 cm 
OQ 6 pcs • € 13,64/pc

Soup plate/bowl
529366 • ø 16 cm 
OQ 6 pcs • € 9,04/pc 
529362 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 13,64/pc

Bowl
529365 • ø 11 cm 
OQ 6 pcs • € 8,59/pc
529363 • ø 15 cm 
OQ 6 pcs • € 12,07/pc

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE NESTABLE
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KIWI
Fresh and fruity look; whatever the dish, serve it on Kiwi tableware and it will burst off the 
plate! This line of stoneware comprises four items and is an absolute colour sensation.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe

Plate
530218 • ø 22,5 cm 
OQ 6 pcs • € 9,60/pc
530217 • ø 28,5 cm 
OQ 6 pcs • € 13,08/pc

Soup plate/bowl
530219 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 13,08/pc

Bowl
530220 • ø 15 cm 
OQ 6 pcs • € 9,60/pc

Plate
530491 • ø 21,5 cm 
OQ 4 pcs • € 9,22/pc
530490 • ø 27 cm 
OQ 4 pcs • € 11,28/pc

Soup plate/bowl
530492 • ø 21 cm 
OQ 4 pcs • € 11,28/pc

Bowl
530493 • ø 14 cm 
OQ 4 pcs • € 9,22/pc

CONFETTI
The Confetti line of tableware will turn every dish into a feast. This cheerful line comprises 
four items; three plates and a dish. All with a mat finish.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe

NESTABLENESTABLE

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE
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METALLIC
The Metallic line stands out for its 'oily' green, brown and silver colours. The Metallic 
dishes are ribbed on the inside and are available in three different sizes.

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe

Soup plate/bowl
532406 • ø 15 cm 
OQ 6 pcs • € 6,68/pc
532407 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 10,58/pc
532408 • ø 26 cm 
OQ 6 pcs • € 13,65/pc

Soup plate/bowl
530045 • ø 15 cm 
OQ 6 pcs • € 6,68/pc
530044 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 10,58/pc
530043 • ø 26 cm 
OQ 6 pcs • € 13,65/pc

METALLIC SILVER

METALLIC GREEN

Soup plate/bowl
530494 • ø 15 cm 
OQ 6 pcs • € 6,68/pc
530495 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 10,58/pc
530496 • ø 26 cm 
OQ 6 pcs • € 13,65/pc

METALLIC BROWN

NESTABLE

D
IS

HWASHER

SAFE
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NORDIC
The Nordic series is the perfect choice for a stylish table setting. The grey and white 
colour combination gives this stoneware a cool and calm look.  

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe 
•	 Each item is unique

Plate
530942 • ø 22 cm 
OQ 6 pcs • € 9,99/pc
530941 • ø 28,5 cm 
OQ 6 pcs • € 11,99/pc

Soup plate/bowl
530943 • ø 22,5 cm 
OQ 6 pcs • € 11,99/pc

Bowl
530944 • ø 15 cm 
OQ 6 pcs • € 9,99/pc

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE
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LOTUS
Thanks to its spectacular turquoise colour, the Lotus series is an absolute eye-catcher. 
Whatever the menu, served on these plates every dish is a colour sensation! At the 
same time, the dark mat finish on the outside gives this series a rustic feel. 

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe 
•	 Each item is unique

Soup plate/bowl
531018 • ø 21 cm 
OQ 4 pcs • € 8,99/pc

Bowl
531017 • ø 8 cm 
OQ 12 pcs • € 2,99/pc
531014 • ø 15 cm 
OQ 6 pcs • € 6,99/pc

Plate
531015 • ø 20,5 cm 
OQ 6 pcs • € 6,99/pc
531016 • ø 27,5 cm 
OQ 4 pcs • € 9,99/pc

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE
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JUNGLE AURORA
The Jungle series turns every table setting into a green oasis. The dark, natural colours add 
a rustic flavour to every dish. 

•	 Stoneware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe 

Soup plate/bowl
530788 • ø 21 cm 
OQ 4 pcs • € 9,26/pc

Bowl
530890 • ø 11 cm 
OQ 6 pcs • € 7,20/pc 
530891 • ø 13 cm 
OQ 6 pcs • € 7,82/pc
530789 • ø 15 cm 
OQ 4 pcs • € 8,23/pc

Plate
530787 • ø 21 cm 
OQ 4 pcs • € 8,23/pc
530786 • ø 27 cm 
OQ 4 pcs • € 10,29/pc
530785 • ø 31 cm 
OQ 4 pcs • € 13,38/pc

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE
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CLASSICO

Rimmed, straight sided 
butter pot
516887 • ø 6 cm • set 6
OQ 2 sets • € 3,14/set

Tortilla server
531319 • ø 25 cm
OQ 1 pc • € 16,80/pc 

Straight sided butter pot
138455 • ø 3 cm • set 12
OQ 1 set • € 8,77/set

Tall straight sided butter pot
138454 • ø 5 cm • set 6
OQ 2 sets • € 4,42/set

Tajine
527823 • ø 14 cm
OQ 1 pc • € 6,67/pc 
500414 • ø 23 cm
OQ 1 pc • € 12,52/pc

Oven dish
138402 • ø 8 cm • set 6
OQ 1 set • € 5,74/set
511895 • ø 12 cm • set 4
OQ 1 set • € 5,29/set
138404 • ø 14 cm • set 6
OQ 1 set • € 10,14/set

D
IS

HWASHER

SAFE

FOOD

SAFE

This line comprises a wide range of 
stoneware items, perfect for serving 
canapés and nibbles. The line is distinctive 
for its scratch resistance and authentic 
colour. The items in the Classico line 
are made of Andalusian stoneware. 
This oven-safe stoneware is renowned 
throughout Spain. The items in this line 
are, of course, equally suitable for serving 
'cold' tapas.

•	 Earthenware
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Scratch resistant

NESTABLE

129841 • ø 16 cm
OQ 4 pcs • € 2,29/pc
129840 • ø 20 cm
OQ 4 pcs • € 3,31/pc

For lovers of food
 
It is said that we taste a dish with our 
eyes before we even take our first bite. 
And every true lover of food, from the 
Michelin-starred to the enthusiastic 
amateur, knows anticipation is the 
finest of seasonings. Our collection is  
designed to engage all of the senses. 
Rich colors and beautifully textured 
finishes transform every meal into a  
dish worth celebrating.
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BLUE TURKEY
The Turkey collection has a beautiful brown color and has a blue pattern on the top. The 
special shapes and designs give your dishes an authentic look and feel. Turkey is made of 
stoneware and can be perfectly combined with series Sabana and Moon.

•	 Stoneheart*
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

SABANA WHITE 
The special shapes and designs of the Sabana collection give your dishes an authentic look 
and feel. This series has a beautiful brown color and has an off-white pattern on the top. 
Sabana is made of stoneware and can be perfectly combined with series Turkey and Moon. 

•	 Stoneheart*
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

BLACK MOON
Set your table with this beautiful collection Black Moon for a stylish look. The striking 
shapes and designs in a matt black color give your dishes a robust character. Moon is 
made of stoneware and can be perfectly combined with series Sabana and Turkey.

•	 Stoneheart*
•	 Oven and microwave safe
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

Oven dish
532620 • ø 10 cm 
OQ 24 pcs • € 2,22/pc
532622 • ø 14 cm 
OQ 14 pcs • € 3,26/pc

Oven dish with border
532531 • ø 10 cm 
OQ 24 pcs • € 1,74/pc
532532 • ø 12 cm 
OQ 14 pcs • € 1,96/pc

Oven dish with border
532533 • ø 14 cm 
OQ 24 pcs • € 2,29/pc

Bowl conical
532624 • ø 8 cm 
OQ 24 pcs • € 2,33/pc
532626 • ø 10 cm 
OQ 24 pcs • € 2,99/pc
532628 • ø 15 cm 
OQ 24 pcs • € 5,30/pc

Dish
532630 • 15,5 x 10 cm 
OQ 12 pcs • € 4,95/pc

Oven dish
532621 • ø 10 cm 
OQ 24 pcs • € 2,22/pc
532623 • ø 14 cm 
OQ 14 pcs • € 3,26/pc

Oven dish with border
532534 • ø 10 cm 
OQ 24 pcs • € 1,74/pc
532535 • ø 12 cm 
OQ 24 pcs • € 1,96/pc
532536 • ø 14 cm 
OQ 24 pcs • € 2,29/pc

Oven dish with border
532529 • ø 10 cm 
OQ 24 pcs • € 1,74/pc
532528 • ø 12 cm 
OQ 24 pcs • € 1,96/pc

Oven dish with border
532530 • ø 14 cm 
OQ 24 pcs • € 2,29/pc

Bowl conical
532625 • ø 8 cm 
OQ 48 pcs • € 2,33/pc
532627 • ø 10 cm 
OQ 48 pcs • € 2,99/pc
532629 • ø 15 cm 
OQ 24 pcs • € 5,30/pc

Dish
532631 • 15,5 x 10 cm 
OQ 12 pcs • € 4,95/pc

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE

* �Stoneheart: the new generation of terracotta ceramic. Fired at a 
higher temperature to achieve hardness and no porosity.
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Mug 
527975 • 28 cl • white
OQ 6 pcs • € 5,59/pc

Cup 
527976 • 18 cl • white
OQ 6 pcs • € 4,39/pc

Saucer 
527977 • ø 15,5 cm • white
OQ 6 pcs • € 3,39/pc

For other items in this line, 
please see page 11.

Cappuccino
515717 • 23 cl
OQ 6 pcs • €4,44/pc

Saucer for coffee/ 
coffee large/cappuccino
515720 • ø 16 cm
OQ 6 pcs • € 2,87/pc

De luxe saucer
515721 • 24 cm
OQ 6 pcs • € 5,79/pc

Coffee
515715 • 16 cl
OQ 6 pcs • € 3,96/pc

Espresso saucer
515719 • ø 13,5 cm
OQ 6 pcs • € 2,37/pc

Espresso
515714 • 8 cl
OQ 6 pcs • € 2,99/pc

LUX

Tray
517332 • 21 cm • OQ 6 
pcs • € 5,61/pc

Coffee large
515716 • 19 cl
OQ 6 pcs • € 4,19/pc

Senseo mug
517315 • 21 cl
OQ 6 pcs 
€ 4,17/pc

Mug
523732 • 30 cl
OQ 6 pcs 
€ 4,62/pc

For other items in this line, 
please see page 14.

extra strong

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

Sugar bowl with lid
517316 • OQ 6 pcs 
€ 4,57/pc

Milk jug
517321 • 15 cl • OQ 6 pcs 
€ 4,57/pc

IMPERIAL 
NESTABLE

D
IS

HWASHER

SAFE



PRICES ARE EXCLUSIVE OF VAT AND VALID UNTIL 1 MARCH 20228 0 8 1

T
A
B
L
E

   |   C
O

F
F

E
E

, E
S

P
R

E
S

S
O

 &
 C

A
P

P
U

C
C

IN
O

Soup bowl
518563 • 33 cl
OQ 6 pcs • € 4,45/pc

Soup bowl saucer
518564 • ø 18 cm
OQ 6 pcs • € 3,05/pc

BART

Espresso
801050 • 6,5 cl
OQ 6 pcs
€ 2,41/pc

Coffee small
800179 • 14,5 cl
OQ 6 pcs 
€ 3,09/pc

Cappuccino
518625 • 23 cl
OQ 6  pcs • € 3,48/pc

Coffee large
501672 • 17 cl
OQ 6 pcs 
€ 3,32/pc

Cappuccino Saucer
518626 • ø 15,5 cm
OQ 6  pcs • € 2,28/pc

Saucer for coffee 
large and small
500341 • ø 13,5 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,12/pc

Large cup
800181 • 26,5 cl
OQ 6 pcs • € 3,87/pc

Saucer for large cup
148061 • ø 15,5 cm
OQ 6  pcs • € 2,31/pc

Espresso saucer
800092 • ø 11 cm
OQ 6 pcs 
€ 1,97/pc

Mug
518565 • 23 cl
OQ 6 pcs 
€ 4,12/pc

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE
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BART COLOUR CAFÉ

Espresso
531365 • 6,5 cl • black 
531367 • 6,5 cl • red 
531369 • 6,5 cl • light green 

531373 • 6,5 cl • blue 
531375 • 6,5 cl • ochre 
531377 • 6,5 cl • yellow 

531379 • 6,5 cl • light blue 
531381 • 6,5 cl • mud
OQ 6 pcs • € 4,36/pc

Mug
531419 • 23 cl • black 
531420 • 23 cl • red 
531421 • 23 cl • light green 

531424 • 23 cl • blue 
531425 • 23 cl • ochre 
531426 • 23 cl • yellow 

531427 • 23 cl • light blue 
531428 • 23 cl • mud
OQ 6 pcs • € 5,98/pc

Espresso saucer
531366 • ø 11 cm • black 
531368 • ø 11 cm • red 
531370 • ø 11 cm • light green 

531374 • ø 11 cm • blue 
531376 • ø 11 cm • ochre 
531378 • ø 11 cm • yellow 

531380 • ø 11 cm • light blue 
531382 • ø 11 cm • mud
OQ 6 pcs • € 3,74/pc

Coffee
531383 • 17 cl • black 
531385 • 17 cl • red 
531387 • 17 cl • light green 

Cappuccino
531401 • 23 cl • black 
531403 • 23 cl • red 
531405 • 23 cl • light green 

Cappuccino saucer
531402 • ø 15,5 cm • black 
531404 • ø 15,5 cm • red 
531406 • ø 15,5 cm • light green 

Coffee saucer
531384 • ø 13,5 cm • black 
531386 • ø 13,5 cm • red 
531388 • ø 13,5 cm • light green 

531391 • 17 cl • blue 
531393 • 17 cl • ochre 
531395 • 17 cl • yellow 

531409 • 23 cl • blue 
531411 • 23 cl • ochre 
531413 • 23 cl • yellow 

531410 • ø 15,5 cm • blue 
531412 • ø 15,5 cm • ochre 
531414 • ø 15,5 cm • yellow 

531392 • ø 13,5 cm • blue 
531394 • ø 13,5 cm • ochre 
531396 • ø 13,5 cm • yellow 

531397 • 17 cl • light blue 
531399 • 17 cl • mud
OQ 6 pcs • € 4,73/pc

531415 • 23 cl • light blue 
531417 • 23 cl • mud 
OQ 6 pcs • € 5,36/pc

531416 • ø 15,5 cm • light blue 
531418 • ø 15,5 cm • mud
OQ 6 pcs • € 4,00/pc

531398 • ø 13,5 cm • light blue 
531400 • ø 13,5 cm • mud
OQ 6 pcs • € 3,76/pc

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE
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Coffee
532681 • 17 cl • matte black 
OQ 6 pcs • € 4,73/pc
 
Coffee saucer
532684 • ø 13,5 cm • matte black 
OQ 6 pcs • € 3,76/pc

Coffee
532682 • 17 cl • matte mud 
OQ 6 pcs • € 4,73/pc
 
Coffee saucer
532685 • ø 13,5 cm • matte mud 
OQ 6 pcs • € 3,76/pc

Coffee
532683 • 17 cl • mat red 
OQ 6 pcs • € 4,73/ptec
 
Coffee saucer
532686 • ø 13,5 cm • matte red 
OQ 6 pcs • € 3,76/pc

BART COLOUR CAFÉ
MATTE

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE
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Alternative saucers
Espresso/coffee/cappuccino

DA VINCI
For other items in this line, 
please see page 18, Royal Ivory.

Coffee
501420 • 16 cl
OQ 6 pcs • € 1,87/pc

Cappuccino
501413 • 20 cl
OQ 6 pcs • € 2,38/pc

Mug
501415 • 23 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,38/pc

Cappuccino xxl
501419 • 31 cl
OQ 6 pcs • € 3,00/pc 

Saucer
127033 • ø 14 cm
OQ 12 pcs • € 1,47/pc 

Saucer
127032 • ø 14,5 cm
OQ 12 pcs • € 1,52/pc

Espresso 
501421 • 9 cl
OQ 12 pcs  
€ 1,39/pc

Saucer for coffee 
cappuccino/xxl
501417 • ø 14 cm
OQ 12 pcs • € 2,39/pc

Espresso 
saucer
502212 • ø 11 cm
OQ 12 pcs 
€ 2,09/pc

Coffee tray for 
coffee/cappuccino/xxl
501418 • 28 cm
spiegel 4,9 cm
OQ 6 pcs • € 4,73/pc

WHITE DELIGHT

Espresso
514649 • 7 cl 
wit • OQ 12 pcs 
€ 2,24/pc

Cappuccino 
514651 • 18 cl 
white • OQ 12 pcs 
€ 3,39/pc

Mug 
514661 • 25 cl 
white • OQ 6 pcs  
€ 3,75/pc

Espresso 
saucer
514652 • ø 13 cm 
white • OQ 6 pcs  
€ 1,58/pc

Saucer for coffee/
cappuccino
514653 • ø 16 cm  
white • OQ 6 pcs 
€ 2,30/pc

Coffee 
514650 • 15 cl 
white • OQ 12 pcs 
€ 3,06/pc

For other items in this line, 
please see page 26.

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE

NESTABLE

NESTABLE

STACKABLE

For other items in this line, 
please see page 18.

STACKABLE
D

IS
HWASHER

SAFE

STACKABLE

ROYAL IVORY

Coffee
129288 • 17,5 cl
OQ 6 pcs • € 2,39/pc

Coffee
126940 • 17,5 cl 
OQ 6 pcs • € 2,36/pc

Cappuccino
130007 • 21,5 cl 
OQ 6 pcs 
€ 3,20/pc

Saucer for coffee/
cappuccino
127033 • ø 14 cm 
OQ 12 pcs 
€ 1,47/pc

Coffee high
126938 • 20 cl
OQ 6 pcs • € 2,39/pc

Coffee low
126939 • 20 cl
OQ 6 pcs • € 2,39/pc

Saucer for stackable cups
127032 • ø 14,5 cm
OQ 12 pcs • € 1,52/pc

ROBUSTA

Cappuccino cup 
and saucer
129277 • 18 cl, 14 cm 
set 12 • OQ 1 set 
€ 46,21/set

Espresso cup 
and saucer
129279 • 8 cl, 12 cm 
set 12 • OQ 1 set 
€ 34,53/set

Mug
126426 • 23 cl
OQ 12 pcs  
€ 2,20/pc

Coffee cup 
and saucer
129280 • 14 cl, 13 cm 
set 12 • OQ 1 set 
€ 38,41/set

Coppa
143177 • 15 cl 
OQ 12 pcs 
€ 1,65/pc 

Saucer Coppa
509818 • ø 13 cm 
set 6 • OQ 2 sets 
€ 8,64/set

For other items in this line, 
please see page 18, Royal Ivory.

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE
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Cup and saucer
506946 • 14 cl en 14 cm • set 6
OQ 1 set • € 13,45/set

Cup and saucer
506955 • 20 cl en 14 cm • set 6
OQ 1 set • € 14,76/set

Cappuccino
508367 • 21 cl • set 6
OQ 1 set • € 10,13/set

Cappuccino saucer
508369 • ø 14 cm • set 6
OQ 1 set • € 6,69/set

BUDGETLINE
For other items in this line, 
please see page 28.

STACKABLE STACKABLE

D
IS

HWASHER

SAFE

COLORS D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

Coffee black
531347 • 14 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,50/pc

Saucer black
531348 • 12 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,05/pc

Coffee lime
531353 • 14 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,50/pc

Saucer lime
531354 • 12 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,05/pc

Coffee blue
531349 • 14 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,50/pc

Saucer blue
531350 • 12 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,05/pc

Coffee red
531355 • 14 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,50/pc

Saucer red
531356 • 12 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,05/pc

Coffee grey
531351 • 14 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,50/pc

Saucer grey
531352 • 12 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,05/pc

Coffee orange
531357 • 14 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,50/pc

Saucer orange
531358 • 12 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,05/pc

Cappuccino 
black
531327 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,84/pc

Saucer black
531328 • 14 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Cappuccino 
lime
531334 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,84/pc

Saucer lime
531335 • 14 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Cappuccino 
blue
531330 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,84/pc

Saucer blue
531331 • 14 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Cappuccino 
red
531336 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,84/pc

Saucer red
531337 • 14 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Cappuccino 
grey
531332 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,84/pc

Saucer grey
531333 • 14 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,42pc

Cappuccino 
orange
531338 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,84/pc

Saucer orange
531339 • 14 cm
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Mug black
531362 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Mug lime
531361 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Mug blue
531363 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Mug red
531360 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Mug grey
531359 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc

Mug orange
531364 • 18 cl
OQ 6 pcs 
€ 2,42/pc
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The following items are ideal to use in 
combination with Twist & Serve and 
fit in the wells.

Maastricht Porcelain Lux

Shallow bowl 
522563 • Ø 6  cm 
OQ 6 pcs • € 1,96/pc
Suitable for platters A, B, C,

Shallow bowl 
522566 • Ø 9  cm
OQ 6 pcs • € 4,08/pc
Suitable for platters A, B, C, F

Shallow bowl
522561 • Ø 11  cm
OQ 6 pcs • € 5,02/pc
Suitable for platters A, B, C,

Bowl 
515723 • Ø 6,5 cm
OQ 6 pcs • € 2,37/pc
Suitable for platters A, B, C

Bowl 
515725 • Ø 9,5 cm
OQ 6 pcs • € 4,19/pc
Suitable for platters A, B, C

Bowl 
515727 • Ø 11,5 cm
OQ 6 pcs • € 5,42/pc
Suitable for platters A, B, C

Soup bowl 
515718 • 30 cl
OQ 6 pcs • € 6,03/pc 	
Suitable for platters A, B, C

Palmer White Delight

Bowl 
518575 • Ø 6 cm
OQ 12 pcs • € 1,92/pc
Suitable for platters A, B, C

Bowl
518577 • Ø 10 cm
OQ 6 pcs • € 3,18/pc
Suitable for platters A, B, C

Soup bowl 
514654 • 30 cl
OQ 6 pcs • € 4,12/pc
Suitable for platters A, B, C, F

Bamboo platter  A
523911 • 30 x 21 x 2,4 cm 
OQ 4 pcs • € 10,26/pc

Bamboo platter  F
526050 • Ovaal 
23,5 x 13,5 x 2,1 cm 
OQ 4 pcs • € 6,19/pc

Bamboo platter  B
523912 • 32 x 16 x 2,4 cm 
OQ 4 pcs • € 8,65/pc

Bamboo platter  C
523913 • 33,5 x 16 x 2,4 cm 
OQ 4 pcs • € 8,80/pc

H

ANDWASH

FOOD

SAFE

WOOD WORKS

These serving boards are made of durable Longan wood. Longan is a fruit tree 
which, when it stops giving fruit, normally only serves as firewood. Instead, we 
make beautiful serving boards from it. These are sawn out of one piece, not 
glued and therefore very strong. The planks can be used on 2 sides and have 
2 hygienic milled handles. The sawmill has provided the planks with 2 layers 
of Tung oil. This drying, protective oil is completely food safe and makes the 
planks water repellent. Skottsberg Tung oil is also available separately so you 
can maintain the plank for a lifetime of pleasure.

Serving board
532648 • 35 x 18 x 3 cm 
Longan wood 
OQ 1 pc • € 16,49/pc

Serving board
532649 • 50 x 19 x 3 cm 
Longan wood 
OQ 1 pc • € 24,75/pc

Serving board
532650 • 80 x 25 x 3 cm 
Longan wood 
OQ 1 pc • € 43,79/pc

Serving board
532651 • 45 x 35 x 3 cm 
Longan wood 
OQ 1 pc • € 35,53/pc
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Square bowl
511500 • 8 x 8 cm
OQ 24 pcs • € 1,18/pc

NESTABLE

Square bowl
511502 • 14 x 14 cm
OQ 12 pcs • € 2,04/pc

Square bowl
511501 • 10 x 10 cm
OQ 24 pcs • € 1,41/pc

TIMELESS

Bowl
532132 • ø 9 cm
set 12 • OQ 1 set 
€ 18,49/set

GASTROBOUTIQUE

Schaal
532336 • ø 10 cm 
set 6 • BE 1 set 
€ 5,81/set

Schaal
532335 • 9,5 x 4,5 x 4,5 cm 
set 6 • BE 1 set 
€ 4,95/set

Schaal
532337 • ø 8 cm 
set 6 • BE 1 set 
€ 4,95/set

Schaal
532334 • 9,5 x 4 x 3 cm 
set 6 • BE 1 set 
€ 4,95/set

Schaal
532331 • 12 x 6 cm 
set 6 • BE 1 set 
€ 5,81/set

Schaal
532332 • 11 x 4,5 cm 
set 6 • BE 1 set 
€ 5,81/set

Schaal
532333 • 10 x 4 x 4 cm 
set 6 • BE 1 set 
€ 5,81/set

D
IS

HWASHER

SAFE
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Truyts melamine is a high quality material made up of several plastic components. Its 
glossy coating makes it difficult to distinguish from china. It is practically unbreakable 
and extremely durable.

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 140 ºC
•	 Dishwasher safe

Bowl
518825 • ø 5,8 cm • white
518826 • ø 5,8 cm • black
OQ 12 pcs • € 1,22/pc
518827 • ø 8,9 cm • white
OQ 12 pcs • € 2,18/pc
518832 • ø 15,2 cm • black
OQ 6 pcs • € 7,72/pc

Pasta bowl
518777 • ø 30,5 cm • black 
OQ 4 pcs • € 11,89/pc

NESTABLE

Square bowl
518921 • 5,8 x 5,8 cm • white
523684 • 5,8 x 5,8 cm • black
OQ 10 pcs • € 1,45/pc 
518835 • 8,9 x 8,9 cm • white
518836 • 8,9 x 8,9 cm • black
OQ 10 pcs • € 2,49/pc
523698 • 10,2 x 10,2 cm • white
523702 • 10,2 x 10,2 cm • black
OQ 6 pcs • € 3,59/pc
518837 • 12,7 x 12,7 cm • white
518838 • 12,7 x 12,7 cm • black
OQ 4 pcs • € 5,58/pc
518839 • 19 x 19 cm • white
OQ 3 pcs • € 14,38/pc

NESTABLE

Rectangular dish
518924 • 18,7 x 6,3 cm • white
OQ 6 pcs • € 2,96/pc 

NESTABLE

3-Section dish
523697 • 14 x 6 cm • white 
OQ 6 pcs • € 4,25/pc

MELAMINE

Pancake plate
523691 • ø 31 cm • white
OQ 4 pcs • € 9,98/pc

Square plate
518780 • 15,6 x 15,6 cm • white
OQ 6 pcs • € 5,72/pc
518781 • 18,3 x 18,3 cm • white
OQ 6 pcs • € 6,79/pc
518782 • 21 x 21 cm • white
OQ 6 pcs • € 8,96/pc
518783 • 26,7 x 26,7 cm • white
OQ 6 pcs • € 13,44/pc

Sushi plate
518788 • 35,7 x 17,8 cm • white
OQ 6 pcs • € 11,79/pc

extra strong

FOOD

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE

Ashtray terrace 
523692 • ø 11,5 cm • black 
OQ 6 pcs • €4,77/pc

Platter GN 1/3 
518796 • white 
OQ 1 pc • € 11,17/pc

Platter GN 1/1 
518794 • white 
OQ 1 pc • € 30,74/pc

Platter GN 1/2
518795 • white 
OQ 1 pc • € 17,39/pc
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Rectangular dish
529326 • 10 x 6,5 cm
OQ 12 pcs • € 1,62/pc

Rectangular plate
529304 • 20,5 x 12,5 cm
OQ 6 pcs • € 3,06/pc

2-Section 
rectangular dish
529331 • 13,5 x 8,5 cm
OQ 12 pcs • € 2,09/pc

3-Section 
rectangular dish
529311 • 18 x 6,5 cm
OQ 6 pcs • € 3,42/pc

Oval bowl
529322 • 21,5 x 11 cm
OQ 6 pcs • € 2,88/pc

Oval bowl
529325 • 26,5 x 14 cm
OQ 12 pcs • € 3,96/pc

Oval bowl
529319 • 17 x 14 cm
OQ 6 pcs • € 4,14/pc
529329 • 20,5 x 17 cm
OQ 6 pcs • € 5,22/pc
529330 • 24 x 20 cm
OQ 6 pcs • € 8,28/pc

Wavy edge bowl
529323 • ø 8 cm
OQ 12 pcs • € 1,08/pc

Wavy edge bowl
529324 • ø 10 cm
OQ 12 pcs • € 1,44/pc

Bowl
529321 • ø 10 cm
OQ 12 pcs • € 1,51/pc

Slanting bowl
529328 • ø 17,5 cm
OQ 6 pcs • € 7,74/pc

Oval bowl
529327 • 18,5 x 10 cm
OQ 12 pcs • € 1,80/pc

Oval bowl
529332 • 17,5 x 15,5 cm
OQ 6 pcs • € 3,42/pc

This melamine tableware has a mat black 
finish and an Asiatic look. The Oriental 
series comprises many different items, 
available in varying sizes, so there will 
always be a suitable plate or bowl for 
every dish.

•	 Melamine
•	� Oven and microwave safe tot 110 ºC
•	 Dishwasher safe

ORIENTAL D
IS

HWASHER

SAFE

FOOD

SAFE
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ENDURE

Plate ø 25,5 cm
529732 • Pebble
OQ 12 pcs • € 12,50/pc
529765 • Weathered pewter
OQ 12 pcs • € 12,50/pc

Plate ø 31 cm
529733 • Pebble
OQ 6 pcs • € 20,30/pc
529810 • Weathered pewter
OQ 6 pcs • € 20,30/pc

Oval plate 23 x 14 cm
529756 • Pebble
OQ 12 pcs • € 8,20/pc
529754 • Weathered pewter
OQ 12 pcs • € 8,20/pc

Oval plate 26 x 15,5 cm
529759 • Weathered pewter
OQ 12 pcs • € 10,60/pc

Oval plate 31,5 x 18 cm
529729 • Weathered pewter
OQ 12 pcs • € 13,75/pc

You only have one chance to make the best first impression you can, and you can do 
just that with the eye-catching Endure tableware by Cheforward. This collection has 
a beautiful stone look with a natural finish and texture. Made of durable melamine, 
this tableware will last for years.

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 °C
•	 Freezer safe up to  -10 °C
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

FOOD

SAFE
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TRANSFORM

Plate
529767 • ø 25,5 cm
OQ 12 pcs • € 12,50/pc
529806 • ø 31 cm
OQ 6 pcs • € 20,30/pc

Oval plate
529753 • 23 x 14 cm
OQ 12 pcs • € 8,20/pc
529758 • 26 x 15,5 cm
OQ 12 pcs • € 10,60/pc
529747 • 31,5 x 18 cm
OQ 12 pcs • € 13,75/pc

Rectangular plate/platter
529791* • 13,5 x 10 cm
OQ 12 pcs • € 4,85/pc
529777* • 21 x 14 cm
OQ 12 pcs • € 10,10/pc
529783 • 23 x 11 cm
OQ 12 pcs • € 8,15/pc
529795 • 27 x 11 cm
OQ 12 pcs • € 10,05/pc
529780* • 27 x 15,5 cm
OQ 6 pcs • € 14,50/pc
529788 • 28 x 19 cm
OQ 6 pcs • € 16,45/pc
529730 • 30 x 12,5 cm
OQ 12 pcs • € 11,90/pc
529802 • 35 x 21 cm
OQ 5 pcs • € 27,35/pc
529801 • 40 x 27,5 cm
OQ 5 pcs • € 27,85/pc

Rectangular plate/platter 
21 x 14 cm
529774 • Weathered pewter
OQ 12 pcs • € 10,10/pc

Rectangular plate/platter 
35 x 21 cm
529808 • Pebble
OQ 5 pcs • € 27,35/pc
529804 • Weathered pewter
OQ 5 pcs • € 27,35/pc

Rectangular plate/platter 
23 x 11 cm
529726 • Pebble
OQ 12 pcs • € 8,15/pc
529781 • Weathered pewter
OQ 12 pcs • € 8,15/pc

Rectangular plate/platter 
28 x 19 cm
529790 • Pebble
OQ 6 pcs • € 16,45/pc
529728 • Weathered pewter
OQ 6 pcs • € 16,45/pc

Rectangular plate/platter 
40 x 27,5 cm
529799 • Pebble
OQ 5 pcs • € 27,85/pc
529800 • Weathered pewter
OQ 5 pcs • € 27,85/pc

Rectangular plate/platter 
13,5 x 10 cm
529793 • Pebble
OQ 12 pcs • € 4,85/pc
529792 • Weathered pewter
OQ 12 pcs • € 4,85/pc

Rectangular plate/platter 
30 x 12,5 cm
529784 • Pebble
OQ 12 pcs • € 11,90/pc
529786 • Weathered pewter
OQ 12 pcs • € 11,90/pc

ENDURE
The Transform collection by Cheforward is made of high-quality melamine with an 
impressive wood look. The tableware has a mat finish with burled wood effect and is 
practically indistinguishable from real wood.

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 °C 
•	 Freezer safe up to  -10 °C
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE NESTABLE

FOOD

SAFE

FOOD

SAFE

*only available while supplies last
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LAPIS
The versatile serving platters from the Lapis series by Cheforward have lovely stone and 
wood patterning. They are manufactured from top-quality melamine and last for years.

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 °C 
•	 Freezer safe up to  -10 °C
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

D
IS

HWASHER

SAFE

Bowl ø 25,5 cm
530639 • wood 
OQ 6 pcs • € 22,95/pc

Serving board 
53 x 20 cm
530164 • granite / grey 
530165 • bamboo 
530166 • turquoise / cherry 
530167 • miocene
OQ 6 pcs • € 29,99/pc

Serving board 
39,5 x 15,5 cm
531228 • lapis brown 
531229 • lapis gold 
531230 • lapis red/green 
OQ 6 pcs • € 24,95/pc

Serving board 
44 x 30,5 cm
530637 • turquoise / cherry 
530636 • cement 
530638 • miocene
OQ 3 pcs • € 28,95/pc

Bowl ø 33 cm
530640 • wood 
OQ 3 pcs • € 32,50/pc

TRANSFORM

Bowl ø 25,5 cm
530644 • black 
530646 • white
OQ 6 pcs • € 22,95/pc

Bowl ø 33 cm
530645 • black 
530647 • white
OQ 3 pcs • € 32,50/pc

ENDURE

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

FOOD

SAFE

FOOD

SAFE
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Plate ø 25,5 cm
531237 • grey 
OQ 6 pcs • € 21,95/pc

Plate ø 30,5 cm
531238 • grey 
OQ 2 pcs • € 36,95/pc

Plate ø 40,5 cm
531239 • grey 
OQ 2 pcs • € 79,50/pc

INFUSE
Plates made of melamine inspired by natural stone, with a stone-grey finish. Given the 
size of the plates and the upright rims, they can also serve excellently as presentation 
platters and in a buffet. 

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 ºC

D
IS

HWASHER

SAFE

•	 Freezer safe up to  -10 ºC
•	 Dishwasher safe 

Plate ∆ 15,5 cm
531231 • grey 
OQ 12 pcs • € 8,50/pc

Plate ∆ 20 cm
531232 • grey 
OQ 12 pcs • € 11,95/pc

Plate ∆ 24,5 cm
531233 • grey 
OQ 6 pcs • € 18,50/pc

Plate ∆ 30,5 cm
531234 • grey 
OQ 6 pcs • € 25,95/pc

REVIVE
This collection of plates is designed with a matt finish and has a lovely organic form. 

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 ºC

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

•	 Freezer safe up to  -10 ºC
•	 Dishwasher safe 

FOOD

SAFE

FOOD

SAFE
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WOVENCLAY AZUL IRIS
The shallow and deep bowls from the 
Woven series consist of a colourful mix 
of light and dark colours. The woven 
structure gives these items a special and 
striking character.

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 ºC
•	 Freezer safe up to  -10 ºC
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique

The Clay Azul Iris series has warm earthy colours and an eye-catching blue “iris”. Given 
their size and shape, the matt plates are perfect for presenting dishes. 

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 ºC
•	 Freezer safe up to  -10 ºC
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique 

Plate
532190 • ø 20 cm 
OQ 10 pcs • € 12,22/pc

Plate 
532192 • 15 x 15 cm 
OQ 6 pcs • € 7,84/pc

Plate 
532189 • ø 15 cm 
OQ 10 pcs • € 8,82/pc

Plate
532191 • 10 x 10 cm 
OQ 6 pcs • € 5,92/pc

Plate 
532188 • ø 10 cm 
OQ 10 pcs • € 5,71/pc

Bowl
532227 • ø 25,5 cm 
OQ 6 pcs • € 22,95/pc

Plate
532222 • 10 x 10 cm 
OQ 10 pcs • € 5,92/pc
532226 • 15 x 15 cm 
OQ 10 pcs • € 7,84/pc

Plate 
532223 • ø 10 cm 
OQ 10 pcs • € 5,71/pc
532224 • ø 15 cm 
OQ 10 pcs • € 8,82/pc
532225 • ø 20 cm 
OQ 10 pcs • € 12,22/pc

Bowl
532228 • ø 33 cm 
OQ 3 pcs • € 32,50/pc

Bowl ø 10 cm
530851 • turquoise 
530852 • bronze / lava 
530853 • green 
530854 • blue 
530858 • terra / blue
OQ 24 pcs • € 3,78/pc

AMAZE
Lovely reactive glazes with daring colors, 
an addition to a wide range of tableware 
and the ideal size for e.g. sauces.

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 ºC
•	 Freezer safe up to  -10 ºC
•	 Dishwasher safe 

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE
NESTABLE NESTABLE

FOOD

SAFE

FOOD

SAFE

FOOD

SAFE
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DUSK STONE NATURAL EMERGE

The Ivory, Dusk and Stone Natural ranges from Cheforward have natural patterns 
and colors. The square and round plates are made of melamine and will last for 
years. Make your dishes stand out and play with the beautiful dark and light colors 
by combining these elegant tableware.

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 ºC
•	 Freezer safe up to  -10 ºC
•	 Dishwasher safe
•	 Each item is unique 

Plate
532366 • ø 10 cm 
OQ 10 pcs • € 5,71/pc
532367 • ø 15 cm 
BE 10 pcs • € 8,82/pc
532368 • ø 20 cm 
OQ 10 pcs • € 12,22/pc

Plate
532371 • ø 10 cm 
OQ 10 pcs • € 5,71/pc
532372 • ø 15 cm 
OQ 10 pcs • € 8,82/pc
532373 • ø 20 cm 
OQ 10 pcs • € 12,22/pc

Plate
532594 • ø 10 cm 
OQ 10 pcs • € 2,35/pc
532595 • ø 15 cm 
OQ 10 pcs • € 3,64/pc
532596 • ø 20 cm 
OQ 10 pcs • € 5,03/pc

Square plate
532369 • ø 10 cm 
OQ 10 pcs • € 5,92/pc
532370 • ø 15 cm 
OQ 10 pcs • € 7,84/pc

Square plate
532374 • ø 10 cm 
OQ 10 pcs • € 5,92/pc
532375 • ø 15 cm 
OQ 10 pcs • € 7,84/pc

Square plate
532597 • ø 10 cm 
OQ 10 pcs • € 2,44/pc
532598 • ø 15 cm 
OQ 10 pcs • € 3,23/pc

Oval dish 35 x 26 cm
530997 • white 
OQ 6 pcs • € 17,80/pc
531690 • grey/black 
OQ 6 pcs • € 20,50/pc

Oval dish 45 x 34,5 cm
530998 • white 
OQ 3 pcs • € 30,72/pc
531691 • grey/black 
OQ 3 pcs • € 30,95/pc
532677 • grey 
OQ 3 pcs • € 30,95/pc

D
IS

HWASHER

SAFE
D

IS
HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE

IVORY D
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HWASHER

SAFE

FOOD

SAFE

FOOD
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FOOD

SAFE
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Serving pan ø 20,5 cm
530656 • black 
OQ 1 pc • € 13,20/pc

Ramekin round ø 8 cm
531215 • grey 
531458 • green 
OQ 10 pcs • € 8,99/pc

Plate/platter 30 x 9 cm
531455 • grey 
531219 • green 
OQ 6 pcs • € 16,95/pc

Serving pan ø 25,5 cm
530657 • black 
OQ 1 pc • € 21,20/pc

Plate/platter 24,5 x 10 cm
531450 • grey 
531216 • green 
OQ 10 pcs • € 12,95/pc

Ramekin square 8 x 8 cm
531220 • grey 
531459 • green 
OQ 10 pcs • € 9,50/pc

Serving pan ø 30,5 cm
530658 • black 
OQ 1 pc • € 30,25/pc

Plate/platter 24,5 x 17,5 cm
531453 • grey 
531217 • green 
OQ 6 pcs • € 18,95/pc

Serving pan ø 12,5 cm
530659 • black 
OQ 1 pc • € 6,25/pc

Plate/platter 17 x 17 cm
531454 • grey 
531218 • green 
OQ 10 pcs • € 11,95/pc

EXPLORE

SUSHI
The Sushi series consists of different forms of ramekins and bowls, which can be used to create a playful effect and height on a table. The 
ramekins and bowls are not only highly suitable for sushi, they also suit other dishes beautifully.

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 ºC

These serving pans, with a Japanese cast-iron skillet look, are made from durable melamine. They are available in four formats, making 
them suitable for both large and small dishes!

•	 Melamine BPA free
•	 Oven safe up to 110 ºC

D
IS

HWASHER

SAFE

D
IS

HWASHER

SAFE

•	 Freezer safe up to  -10 ºC
•	 Dishwasher safe 

•	 Freezer safe up to  -10 ºC
•	 Dishwasher safe 

FOOD

SAFE

FOOD

SAFE
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DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK 
TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOAST-
DRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRIN-
KING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA 
PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY 
COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL 
PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CE-
LEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE 
MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING 
TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING 
DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK 
TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOAST-
DRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRIN-
KING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA 
PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY 
COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL 
PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CE-
LEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE 
MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING 
TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING 
DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK 
TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOAST-
DRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRIN-
KING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA 
PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY 
COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL 
PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CE-
LEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE 
MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING 
TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING 
DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK 
TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOAST-
DRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRIN-
KING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA 
PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY 
COCKTAIL PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL 
PARTY CELEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CE-
LEBRATE MEETING TASTING DRINK TOASTDRINKING TEA PARTY COCKTAIL PARTY CELEBRATE 
MEETING TASTING

GLAS SWARE
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Wine glass
527144 • 30 cl • set 6 
OQ 1 set • € 9,05/set

Wine glass
527143 • 35 cl • set 6 
OQ 1 set • € 9,29/set

Wine glass
527140 • 49 cl • set 6 
OQ 1 set • € 9,66/set

Champagne flute
527141 • 19,5 cl • set 6 
OQ 1 set • € 9,36/set

Tumbler
527142 • 42,5 cl • set 6 
OQ 1 set • € 6,46/set

ALLEGRA

Champagne flute
530595 • 22,5 cl • set 6 
OQ 1 set • € 11,85/set

Champagne flute
530600 • 13 cl • set 6 
OQ 1 set • € 10,56/set

Wine glass
530598 • 21 cl • set 6 
OQ 1 set • € 11,85/set

Wine glass
530597 • 26 cl • set 6 
OQ 1 set • € 12,31/set

Wine glass
530596 • 32,5 cl • set 6 
OQ 1 set • € 13,34/set

Wine glass
530599 • 44,5 cl • set 6 
OQ 1 set • € 14,37/set

MONTE CARLO
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Pampus 
134045 • 21 cl • set 12
OQ 1 set • € 6,17/set

Rock ‘n roll 
509840 • 22 cl • set 12
OQ 1 set • € 7,47/set

Jordaan
130407 • 27 cl • set 12
OQ 1 set • € 5,76/set

TIMELESS

Shot glass
527929 • 6 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 14,08/set

Tumbler
527934 • 21 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 21,70/set

Tumbler
527928 • 35,5 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 23,88/set

Martini glass
529407 • 23 cl
set12 • OQ 1 set 
€ 27,24/set

Wine glass
529406 • 32 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 29,55/set

Champagne coupe
527930 • 27 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 26,05/set

Longdrink
527931 • 30 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 23,88/set

Longdrink
527927 • 45 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 26,95/set

Champagne flute
532173 • 17,5 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 29,82/set

Gin & Tonic glass 
527932 • 55 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 33,21/set

Sundae glass
532275 • 27,5 cl
set 2 • OQ 1 set 
€ 4,03/set

Bowl
532132 • ø 9 cm
set 12 • OQ 1 set 
€ 18,49/set

BUDGETLINE 

Tumbler
530711 • 21 cl • set 12 
OQ 1 set • € 24,35/set

Tumbler
530712 • 35,5 cl • set 12 
OQ 1 set • € 26,47/set

Longdrink
530714 • 44,5 cl • set 12 
OQ 1 set • € 29,65/set

ELYSIA

Borrel
532846 • 6 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 7,14/set

Martini
532848 • 22 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 10,36/set

ELYSIA D
IS

HWASHER

SAFE
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TIMELESS

Tumbler 
taupe grey
532474 • 35,5 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 11,94/set

Tumbler 
blue
532475 • 35,5 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 11,94/set

Tumbler 
grey
532489 • 35,5 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 11,94/set

Longdrink 
taupe grey
532476 • 45 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 13,12/set

Longdrink 
blue
532477 • 45 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 13,12/set

Longdrink 
grey
532486 • 45 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 13,12/set

Sundae glass
532275 • 27,5 cl 
set 2 • OQ 1 set 
€ 4,07/set
532176 • 27,5 cl 
set 12 • OQ 1 set 
€ 24,45/set

Nick and Nora
532844 • 16 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 9,96/set

Champagne coupe 
goud
532478 • 27 cl 
set 4 • OQ 1 set 
€ 14,10/set

Tumbler 
stackable
532638 • 34,5 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 15,95/set

Longdrink 
stackable
532635 • 34,5 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 16,95/set

Longdrink 
stackable
532633 • 45 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 19,95/set

STACKABLE STACKABLE STACKABLE

TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

D
IS

HWASHER

SAFE
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Longdrink
507108 • 50 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 7,92/set

Tumbler marine
508657 • 31 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 7,64/set

Tumbler marine
130321 • 22 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 5,81/set

Longdrink
107802 • 36 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 6,65/set

PICARDIE 

TO

UGHENED

GLASS

NESTABLE

Tumbler
117660 • 9 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 2,97/set

Tumbler
109976 • 16 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 3,32/set

Tumbler
100312 • 22 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 4,57/set

Tumbler
117057 • 25 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 5,20/set

Tumbler
144267 • 31 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 6,35/set

CHOPEEMPILABLE 

Tumbler
509574 • 16 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 4,40/set 

Tumbler 
506988 • 20 cl  
set 6 • OQ 1 set 
€ 4,93/set  

Tumbler
100155 • 20 cl 
set 6 • OQ 1 set  
€ 5,00/set

Longdrink
100159 • 28 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 6,73/set

Longdrink
508042 • 33 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 7,70/set

NESTABLE

STACKABLE

Tumbler marine
511764 • 22 cl 
set 4 • OQ 1 set  
€ 4,04/set

PRISME TO

UGHENED

GLASS

Tumbler marine
526760 • 27,5 cl 
set 4 • OQ 1 set  
€ 4,58/set

Tumbler
526747 • 17 cl 
set 6 • OQ 1 set  
€ 4,55/set

Longdrink
526750 • 33 cl 
set 6 • OQ 1 set  
€ 7,45/set

Tumbler
526748 • 22 cl 
set 6 • OQ 1 set  
€ 5,42/set

Tumbler
526749 • 27,5 cl 
set 6 • OQ 1 set  
€ 6,10/set
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'Fluitje' 
136158 • 19 cl • set 12
OQ 1 set • € 7,21/set

Beer glass 
small
515615 • 22 cl • set 24
OQ 1 set • € 11,47/set

STACKABLE

Beer glass 
large
515614 • 28 cl • set 24
OQ 1 set • € 11,75/set

STACKABLE

Amsterdam
139969 • 34 cl • set 12
OQ 1 set • € 10,46/set

STACKABLE

Beer glass 
small
515617 • 22 cl • set 24
OQ 1 set • € 11,42/set

STACKABLE

Beer glass 
large
515616 • 28 cl • set 24
OQ 1 set • € 11,87/set

STACKABLE
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AMALFI

Latte 
527145 • 38 cl
set 2 • OQ 6 pcs 
€ 3,81/set

Tea glass 
512189 • 17 cl
set 6 • OQ 1 set • € 5,36/set

EASY BARCAPRICE COSY

Tea glass 
513118 • 32 cl
set 12 • OQ 1 set
€ 25,70/set

Tea glass 
527154 • 25 cl
set 2 • OQ 12 pcs 
€ 2,57/set

Tea glass 
502615 • 25 cl 
set 6 • OQ 1 set 
€ 5,61/set

Tea glass 
513115 • 32 cl
set 6 • OQ 1 set
€ 9,21/set

SOME 
LIKE IT 
HOT

STAPELO

NESTABLE

NESTABLE

Espresso
528118 • 9 cl
set 6 • OQ 1 set 
€ 6,07/set

Tea glass
528120 • 22 cl
set 6 • OQ 1 set 
€ 7,58/set

Saucer espresso and tea glass
528119 • 14 cm
set 6 • OQ 1 set • € 5,23/set

STACKABLE

TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

Cosy tea
528117 • 35 cl
set 6 • OQ 1 set 
€ 8,28/set

TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

STACKABLE

AQUA

Thee 
525499 • 33 cl
set 2 • OQ 2 sets
€ 3,07/set

VELA TO

UGHENED

GLASS

TO

UGHENED

GLASS

ICONIC

Theeglas
532274 • 33 cl
OQ 12 pcs 
€ 1,34/pc

Theeglas
532300 • 27 cl
set 12 • OQ 1 set 
€ 16,98/set

TRIBECA

Tea glass 
526042 • 29 cl • set 2 
OQ 1 set • € 2,46/set

Tea cup and oval saucer
518646 • 40 cl • set 2 
OQ 1 set • € 5,78/set

Tea/Irish coffee 
513097 • 26 cl
set 2 • OQ 1 set
€ 3,21/set

COLOMBIAN

CLASSICO

Sundae glass 
frosted
528509 • 28 cl 
OQ 6 pcs 
€ 2,95/pc

TIMELESS

Sundae glass
532275 • 27,5 cl
set 2 • OQ 1 set 
€ 4,03/set

Tea glass
532262 • 40 cl 
OQ 6 pcs • € 1,73/pc
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BACCHUS 

Carafe
531139 • 0,25 L 
OQ 12 pcs  
€ 1,37/pc

Carafe
531140 • 0,5 L 
OQ 6 pcs  
€ 1,79/pc

Carafe
531141 • 1,0 L 
OQ 6 pcs  
€ 2,33/pc

Drinks dispenser 
531446 • 6 L 
OQ 1 pc  
€ 17,29/pc

Drinks dispenser 
531448 • 12,5 L 
OQ 1 pc  
€ 35,19/pc

Drinks dispenser 
531447 • 12 L 
OQ 1 pc  
€ 30,09/pc

RECYCLE

CARLISLE VERSAPOUR ELAN

Pitcher polycarbonate
507471 • 1 L 
OQ 6 pcs • € 6,04/pc 
507472 • 1,4 L 
OQ 6 pcs • € 7,78/pc

Pitcher 
polycarbonate
507474 • 1,7 L 
OQ 6 pcs 
€ 23,40/pc

 
Lid for pitcher 
polycarbonate
507475 • OQ 6 pcs 
€ 3,23/pc

Pitcher polycarbonate
507470 • 1,8 L 
OQ 6 pcs • € 8,09/pc

extra strong

extra strong

extra strong
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Frying pan
532606 • ø 24 cm • cast iron / st. steel 
OQ 1 pc • € 41,31/pc
531087 • ø 28 cm • cast iron / st. steel 
OQ 1 pc • € 49,58/pc

CAST IRON COOKWARE

Grill pan
531084 • 24 x 24 cm • cast iron / st. steel 
OQ 1 pc • € 54,54/pc
531083 • 28 x 28 cm • cast iron / st. steel 
OQ 1 pc • € 66,11/pc

A natural and durable alternative for chemical non-stick cookware

Inspired by the pioneering spirit of early gentleman explorers, our 
Skottsberg Cast Iron Cookware range is robust enough to take on 
the road and be plunged into an open fire. Cast iron withstands 
extremely high temperatures and retains heat very well, 
making Skottsberg pans ideal for essential daily stovetop 
cooking like searing steaks or simmering delicious slow-
cooked stews.

As our SKOTTSBERG cast iron pans 
are pre-seasoned, you can use them 
straight out of the box. Just clean the 
pan with hot water, start cooking, and 
enjoy your pan for life!

We don't use chemical coatings, 
but only natural oil to pre-season 
the pans. This takes place through 
a process called fat polymerization, 
which creates a hard surface that 
serves as a non-stick natural coating. 
This film hardens over time, so every 
time you use your pan it automatically 
gets better and better! When you 
want to speed up this process of 
hardening the film, you can season 
your pan yourself before first use, or 
whenever you feel it can use some 
extra seasoning. 

Our purposely limited range of 
essential pans are all you need to cook 
the dishes you love.

•	 Also suitable for induction
•	 Not dishwasher safe
•	 Long lifespan
•	 Foodsafe

H

ANDWASH

1 3 2 1 3 3

Wok pan
531085 • ø 34 cm • cast iron / st. steel 
OQ 1 pc • € 77,68/pc

Braising pan with lid
532671 • ø 31,5 cm • cast iron 
OQ 1 pc • € 74,37/pc

Casserole with lid
532672 • ø 28 cm • cast iron 
OQ 1 pc • € 78,50/pcPoffertjes pan

532673 • ø 24 cm • cast iron 
OQ 1 pc • € 33,05/pc
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VESUVIO

Casserole with lid
530346 • ø 28 cm • Aluminum 
OQ 1 pc • € 32,14/pc

Frying pan
530348 • ø 28 cm • Aluminum 
OQ 1 pc • € 15,66/pc

Wok
530349 • ø 28 cm • Aluminum 
OQ 1 pc • € 25,96/pc

De Vesuvio lijn van Mammoet Essentials is gemaakt van hoogwaardig aluminium en voorzien van een uitstekende dubbele 
antiaanbaklaag. De pannen zijn geschikt voor alle warmtebronnen, waaronder inductie.

•	 Antiaanbaklaag	 •	 Niet vaatwasmachine bestendig
•	 Gas, elektrisch, keramisch, inductie	 •	 Foodsafe

Sauce pan
530347 • ø 16 cm • Aluminum 
OQ 1 pc • € 13,60/pc
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CAFÉ TRAY
Polypropylene

•	�� Traditional, lightweight and 
scratch-resistant tray with a lightly 
structured surface to reduce the 
risk of things sliding about and 
help avoid spills

•	� The trays have raised edges for 
easy stacking and drying

•	� We recommend cleaning the 
trays by hand Tray

516785 • 45 x 36 cm • black 
OQ 6 pcs • € 6,35/pc

STACKABLE

EASY

Serving Tray
531195 • ø 28 cm 
OQ 12 pcs • € 3,75/pc 
531196 • ø 36 cm 
OQ 12 pcs • € 4,95/pc
531197 • ø 41 cm 
OQ 12 pcs • € 5,95/pc

H

ANDWASH

The Easy serving trays from Mammoet have a weighty quality and are made of 
polypropylene. The upper side is fitted with a rubber antislip layer that is effective 
whether wet or dry. The serving trays are shock- and crack-resistant and heat-proof 
to a temperature of 80 ºC.

•	 Hand washing recommended
•	 Shock- and crack-resistant
•	 Heat-proof
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LABELFRESH
Find out how easy it is to comply with processed food labeling legislation!  LabelFresh makes sure that tagging processed and stored 
foodstuffs will as of now be done in a standardized, simple and efficient way.

The advantages of LabelFresh: 
• Plenty of space to write 
• Easy to remove and leaves no adhesive residue 
• Every day has its own colour 
• Refills are individually packaged and do not get dirty or greasy 
• One dispenser format for free switching between the Easy and Pro system
• Label text is in English 

Starter kit: 
the Label Fresh labels are available as a starter kit together with a stainless steel or plastic dispenser. This way you immediately 
have everything you need to easily comply with legislation. 

LabelFresh Easy: 
the Easy system is mainly aimed at small businesses and sole traders where the foodstuffs are usually processed by one person. 

LabelFresh Pro: 
the Pro system has been developed for companies where the food is processed by several people. 

Wegter is exclusive distributor for LabelFresh in the Netherlands.

Starter kit 'dispose on'
532398 • st. steel • easy 
OQ 1 pc • € 94,58/pc

Express kit 'mon till sun'
532405 • OQ 1 pc 
€ 36,32/pc

EASY

FOOD CONTROL TAGGING

LabelFresh

EASY
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EASY EASY
Roll 500 code labels small
532377 • monday 
532378 • tuesday 
532379 • wednesday 
532380 • thursday 
532381 • friday 
532382 • saturday 
532383 • sunday
OQ 1 pc • € 5,10/pc

Roll 500 code labels 
freezer/frozen food
532402 • OQ 1 pc 
€ 9,94/pc

Dispenser empty
532400 • st. steel 
OQ 1 pc • € 58,78/pc

Dispenser mini
532401 • st. steel 
OQ 1 pc • € 22,13/pc

Roll 250 code labels 
dissolvable
532403 • OQ 1 pc 
€ 16,74/pc

Roll 250 code labels 
permanent allergen
532440 • OQ 1 pc 
€ 13,97/pc

Roll 250 code labels 
permanent
532441 • OQ 1 pc 
€ 9,57/pc

Roll 100 code labels 
Label it! at home
532485 • OQ 1 pc 
€ 4,82/pc

Roll 500 code labels 
universal
532404 • OQ 1 pc 
€ 9,94/pc

Roll 500 code labels big
532391 • monday 
532392 • tuesday 
532393 • wednesday 
532394 • thursday 
532395 • friday 
532396 • saturday 
532397 • sunday
OQ 1 pc • € 9,94/pc

Roll 500 code labels small
532384 • mon dispose on wed 
532385 • tue dispose on thu 
532386 • wed dispose on fri 
532387 • thu dispose on sat 
532388 • fri dispose on sun 
532389 • sat dispose on mon 
532390 • sun dispose on tue
OQ 1 pc • € 5,10/pc

PRO

EASY / PRO

FOOD CONTROL TAGGING

LabelFresh
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Glass rack
515843 • 25 compartments 
OQ 1 pc • € 30,84/pc

Glass rack
517002 • 36 compartments 
OQ 1 pc • € 33,20/pc

OPTICLEAN
The OptiClean™ dishwasher rack system by Carlisle is a complete line of dishwasher 
racks for glassware, plates and cutlery. OptiClean™ dishwasher racks are strong, 
durable and stackable, and compatible with other brands of racks. Thanks to their 
division into 9, 16, 25, 36 or 49 compartments, optionally in combination with an 
extender, these glass racks are suitable for numerous kinds of glasses.  A convenient 
glass rack size guide can be found in our webshop www.wegter.nl/carlisle.

A small selection of our OptiClean™ racks is shown on these pages. Please feel free 
to contact us for more options and information.

Combination/flatware rack
516500 
OQ 1 pc • € 25,73/pc

Extender
517854 • 36 compartments 
OQ 1 pc • € 15,22/pc

Extender
517853 • 25 compartments 
OQ 1 pc • € 12,50/pc

Plate and tray rack
516417 
OQ 1 pc • € 27,72/pc

Poly cylinder
517761 
OQ 1 pc • € 4,62/pc
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